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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحـلة ـ  دهــمسنجش 

)2/9/1397(  
 )دهـم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات ارزشمند شما هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

8از  2آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
 ده

ـة
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 



  
 

 

@sanjesheduc

 . اري هستند

به كردار  -4 

سخن به ميان 

 . هستند» ور

ationgroup

  لام غير منظوم

ه فعل، مضارع اخبا

/حس آميزي : شرم

 و نشاط شتران سخ

 . كند مي

 . نيست

مغرو«هاي  ماد انسان

كردن، پراكنده، كلا

 قيد: حتماً / 

 مقربّ

هر سه» خندند  مي

  تشبيه: ن

م و روشن بودن شر

 

از رقص 2 در بيت 

اشاره م»  و سكوت

 به وصف خداوند ني

در بيت اول نم» قاب

 

پراكنده ك: نثر/ تي 

.) نهاد جمله است

بت ـ قريب ـ م، قرا

خواهيم و رود، نمي

 . كند مي

داران چون شام روزه

د بودن ترس ـ گرم

»اند  باطراوت شده

ن اشاره دارند ولي

گيري گوشه«رم به 

ت يعني، آدمي قادر

عق« صورت سوال و 

1(

2  

 )دهـم(فيزيك 

تيره بختي، بدبخت: 

 . ت

د آمده، پس، دريا،

 ر 

تقريب: قرب/ ستغنا

ر مي«/ مضارع ساده

 . اب است

وشته به ما كمك م

 نظير 

 تحملم تمام شد، چ
  . اد ندارد

  .  گزند

 ق

سرد - 1واب ماندن 

شق معشوق، سبز و

 نشاط آمدن شتران

نند ولي بيت چهار

خارج از وصف است

 . ت

در» چشمه«. است

1(و نگارش )  

رياضي و ف

:ادبار/ يت، گناهان 

گر است ه  نما و جلو

 دشمن: 

  .نوشته شود) ن

 نصاب -4/ نه 

در معني وجود دارد

د ـ برپشت ـ پيامبر

غنا، اس: مستغني/  

م: است/ ضي ساده

مولي به نوشتة جذ

ست كه در خلق نو

  تضاد : ش
  س 

مراعات ن: ب، زلال

كنايه از: اقت آمد
تشخيص و تضا: 4 

راستي با 4 آشكار 

دمساز با مشتاق -2

خو كنايه از بي: ستن

غ و بوستان، از عش

و به وجد و) خواني

كن اشاره مي» ادگي

 دارند كه خداوند خ

اشاره شده است» ريا

وم است، بيان شده ا

)1(فارسي   

جمع معصي: معاصي

 جا به معني خود

:بدسگال/ بيان: دير

خويشان(» قرابت« 

طمأنين -3/  ندارد 

علِ است دف(نهاد : ا

پيرمرد: مركب/ ند 

قدر، مقادير: مقدار

ما: رفت/ ستمراري

 تبديل موضوع معم

شريحي و توصيفي ا

  . عاره وجود ندارد
آب و آتش/ شخيص 

جناس: در، گر، زر/  
لب، چشم، آ/ خوب 

جانم به طا/ تضاد: م
بيت/ ضاد ندارد و 

آ - 3رجمند  نهان با
  كاهي بافزايي 

زهر باترياق  -1: 4

واب در چشم شكس

گل و باغ«: دارند كه

حدي خ(ساربانان  

و افتا  تواضع«فهوم 

ه اين مفهوم اشاره

پرهيز از ر«موضوع 

مري ناپسند و مذمو

    
 

 .ست است
مع/  دادن، شنيدن 

 .ست است
شگر چهره، در اين

 .ست است
تقد/ ستاري از بيمار

 .ست است
ه جاي غرابت بايد

 .ست است
غلط املايي - 2/ ب 

 .ست است
دريا/ مفعول: پهنا/ 

 .ست است
ـ ديدگان  ـ ارجمن

 .ست است
م/ م، محترم، حريم 

 .ست است
ماضي اس: زد مي/ ده

 .ست است
هاي  يكي از روش

 .ست است
هاي تش  تنها پاسخ
 .ست است

بيه است ولي استع
تش: ستن آب و آتش

كنايه از افسردن: 
ستعاره از سخن خ

 .ست است
صبح و شام/ خيص 

تض: 3بيت / د ندارد 
 .ست است

ـ خوار با ار 2دويي 
ـ بك 2شي با كمي 
4بيت / ي با نيكي 
 .ست است
خو -2/ عات ندارد 

 

 .ست است
 اين مفهوم اشاره د

 .ست است
به صداي خوش 4
 

 .ست است
سه بيت ديگر به مف

 .ست است
، به 4و  3، 2بيات 

 .ست است
ل و بيت سوم به م

 .ست است
كه ام »غرور« مفهوم 

www.sanjeshse
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نمايش: نما چهره
درس 3گزينه  

م، پرسغ: تيمار
درس 1گزينه  

، به1در گزينه 
درس 1گزينه  

برازندگي، لعب
درس 3گزينه  

/مسند : خجل
درس 2گزينه  

لرزان ـ: مشتق
درس 4گزينه  

احترام: حرمت
درس 3گزينه  

ماضي ساد: بود
درس 1گزينه  

پرسش سازي
درس 2نه گزي 

در اين مرحله
درس 4گزينه  .

تشب 4در بيت 
با هم نشس) 1
:آب گشتن) 2
اس: آب زلال) 3

درس 1گزينه  .1
تشخ: اي صبح
تضاد: بيت دوم

درس 2گزينه  .
هنر با جاد -1
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بدي -1: 3بيت 

درس 3گزينه  .
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تشبيه: صدف
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هر دو بيت به
درس 2گزينه  .

4و  2، 1ابيات 
. نيامده است

درس 4گزينه  .1
بيت سوال و س
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در هر دو بيت
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@sanjesheduc

 دل مشغول 

سكوت اختيار 

، جلوتر، )زائد

حفوظ بمانيم 

) وت ساختار

، راهي، )شده

 ) زائد(و 

ationgroup

 . كند  اشاره مي

 فقير آشفته دل و

حت بشنوي بايد س

ز(، اعمال )زائد(را 

مح... ا تا، ت) زائد( 

 )تفاوت ساختار

تفا(ورزش ... بقات 

لحاظ نش(د ـ نفسه 

، هو)لحاظ نشده(ي 

 )ةالأصليعداد 

لاله از خاك شهيد

چيز و  ولي آدم بي

 . 

خواهي نصيح گر مي

، زير)فاوت ساختار

 ـ هم، ارزاني بدار

ت(اند  مبعوث شده. 

د ـ خواهران، مسابق

كند هي، بندگي مي

 ةعشر 

، الاثنين ـ روزهاي)

  ) مفرد مذكر: ص

من الا( ةالترتيبيداد 

 

وم به روييدن گل لا

اوند مشغول است

كند ره مياشا» جا ي

اگ: گويد م شاعر مي

تف(قامة نماز كنيد 

دار  رنج، دورنگاره

..اند، و با  ـ آمده) ر

 .  

اند ، قهرمان شده)ار
  . اند شده

، را)لحاظ نشده(ه 

، ةالعشر، ) ساختار

)زائد(، ايران، هو )ه

 

(ـ للغائب ) اسم: ص

من الأعد - )  العقود

)1(

3  

 )دهـم(فيزيك 

ه دارند ولي بيت دو

صاحب مال به خدا

تعصب بي«به  1ت 

ه ولي در بيت دوم

ـ اق) نشده لحاظ( 

،)زائد(يز، عطاكن 

تفاوت ساختار(دند 

رسيم نرسيديم، مي

تفاوت ساختا(مللي 
، قهرمان ش) ساختار

، نفسه)اوت ساختار

 

تفاوت(ـ يكون  ةر

لحاظ نشده(وزهاي 

)مع سالم للمذكر

  )فعل ماضٍ: ص

ص(فعل ماضٍ   -) ود

من أعداد: ص( ةي

(، زبان قرآن 

رياضي و ف

اشاره» سان از خاك

گويد ص مي 4 بيت 

شاره دارند ولي بيت

به ميان آمده» شق

»ه«، ضمير )زائد(

دوزخ ـ عطا كن، ني

فرستاده شد...  و با 

 آن روز ـ آن روز، ن

الم هاي ورزشي بين
تفاوت(لمللي ا بين

تفا(كند،  ت خدا مي

) ظاهر شود: ص(

عشر، ةعشر ةلحادي

لاثنين ـ الاثنين، رو

  

عشرينَ، جم: ص(نِ 

ص(ـ فعل مضارع  

من أعداد العقو: ص(

الترتيبيـ من الأعداد 

 عربي،

آفرينش انس«فهوم 

اشاره دارند ولي» 

اش» ز از هواي نفس

صيحت ناپذيري عاش

(، كار )زائد(، زيرا 
  ان، زكاتتان

، حسنات، د)نشده

اند،  آوردند ـ آمده

آسيديم، رسي ديم ـ

ه ، مسابقه) ساختار
ب... ، مسابقات )ختار

، عبادت)حاظ نشده
 ) ختار

(ـ راه يابد ) در: ص

اـ  ةالعاشر، )ساختار

، الا)لحاظ نشده(ل 

)اثنينِ، مثني: ص(

ـ عشرين) م للمذكر

)مفرد: ص( مثني 

( ةالترتيبيمن الأعداد 

ـ) مفرد مذكر: ص(

    
 

 .ست است
سه بيت ديگر به مف

 .ست است
رزاق بودن خدا«ه 

 .ست است
پرهيز«به مفهوم  4

 .ست است
نص«سخن از  4و  3

 .ست است
نمازها، زكوات،: ب

ـ نمازتا) حاظ نشده
 .ست است

لحاظ ن(حسنه : ب
  ، رنج، دوزخ)ر

 .ست است
فرستاده شدند،: ب

 .ست است
هفت و ربع، نرس: ب

 .ست است
تفاوت... (اينان : ب

تفاوت ساخ(ندگان 
 .ست است

لح» ه«( خانواده: ب
تفاوت ساخ(كند  مي

 .ست است
ص(ـ به ) چشمه: ص

 .ست است
 ) هي

 .ست است
تفاوت س(تكون : ب

 .ست است
ن، در سالالاثني: ب

 .ست است
(، اثنينَ )انِ، مثني
 .ست است

سبعونَ، جمع سالم
 .ست است

ـ) مفرد مؤنث: ص
 .ست است

ـ م) مفرد مذكر: ص
 .ست است

( ةللغائبـ ) اسم: ص

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .2
بيت سوال و س

درس 4زينه گ .2
هر سه بيت به

 . است

درس 1گزينه  .2
4و  3، 2ابيات 

درس 2گزينه  .2
3، 1در ابيات 

 كني
 

درس 1گزينه  .2
ترتيب خطاها به

لح(» ه«ضمير 
درس 2گزينه  .2

ترتيب خطاها به
تفاوت ساختا(

درس 4گزينه  .2
ترتيب خطاها به

درس 3گزينه  .2
ترتيب خطاها به

درس 3گزينه  .3
ترتيب خطاها به

ـ سه تن از برن
درس 2گزينه  .3

ترتيب خطاها به
پرستش خدا م

درس 1گزينه  .3
ص(هاي  چشمه

درس 1گزينه  .3
گاه: ص(قطعاً 

درس 4گزينه  .3
ترتيب خطاها به

درس 4گزينه  .3
ترتيب خطاها به

درس 3گزينه  .3
اثنا: ص(اثنانُ 

درس 2گزينه  .3
س: ص(سبعونُ 

درس 2گزينه  .3
ص(جمع مكسر 

درس 4گزينه  .3
ص(مفرد مؤنث  
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ص(فعل مضارع 
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@sanjesheduc

شد ـ الفصل 

 

 . شد

گي باشد، آن 

ationgroup

 . باشد 

باش صحيح مي» ول

 . كنند ت مي

باش مي» خداوند«ف 

خگوي اين دو ويژگ

 . رار داده است

 . باشند مي

ين گزينه خطا مي

 . 

فصو«مع است لذا 

 .تاكيد دارند

ي هدف خود حركت

 

ي بيان برترين هدف

، بتواند بهتر پاسخ

 . ن است

ها را در وجود او قر

 

 . باشد يح مي

 . د

متضاد م) ةظلمياء، 

اي) چرخد اف ما مي

.باشد نه صحيح مي

جم» ةثلاث«د عدد 

دفمندي آفرينش ت

ورت غريزي به سوي

. ايي متوقف نشود

در راستاي» داست

هدفي انتخاب شود

موانعِ حركت انسان

مندي از آنه يي بهره

 

4  

 )دهـم(فيزيك 

اين گزينه صحي ﴾يا

باشد  گزينه خطا مي

 . باشد يح مي

صدق، يكذب ـ ضي

وجود دارد كه اطرا

 

اين گزين) نده است

باشد ـ معدود ح مي

 . باشد ي

لسلام هر دو بر هد

ي و حيوانات به صو

 .  آنهاست

ا دربرگيرد و در جا

خدنيا و آخرت نزد 

 . دارد

اگر ه» ت طلبي او

 . باشد

ها و استعدادها و م 

سان آفريده و تواناي

)1(و زندگي 

رياضي و ف

م يوميف ليترمن الد

اين ﴾ دم الإنسان

اين گزينه صحي) لغ

ـ يص ةنهاي، ةبداي(ها 

ن حرارت پراكنده و

. باشد صحيح مي 

تا باقي مان 4ر شد 

صحيح» هؤلاء«ره 

 دهگان صحيح مي

ا يث امام علي عليه

ن به صورت طبيعي

دار بودن خلقت ف

عدادي متنوع ما را

، نعمت و پاداش دن

ه و انديشة انسان د

 . د

نهايت بي«و » نسان

ن برترين هدف مي

دا شناخت سرمايه

مين است، براي انس

 دين و

سان يحتاج إلي ألف

 وادلازدياد ةالغذائي

الإنسان البال ةحاج 

ه  اما در بقية گزينه

اي است كه در آن ه

 ) ت

(  اين گزينه  65+

تا از آنها منتشر 5م 

 است لذا اسم اشا

يگان قبل از) انين

و حد» خلق نكرديم

را بشناسد و گياهان

مين به معناي هدف

 است كه همة استع

ش دنيا را بخواهد،

ف، ريشه در نوع نگاه

هاي دنيوي هستند 

عدادهاي اودن است

ن شمس در تبيين

ب به خدر مسير تقر

ها و ز چه در آسمان

    
 

 .ست است

إنّ دماغ الإنس ﴿ن 
 .ست است

التمر أحد المو ﴿ن 
 .ست است

أكثر من و هيٍ(ن 
 .ست است

دارد متضاد وجود ن
 .ست است

خورشيد ستاره(ني 
 .ست است

كانت قد فرغت: ص
 .ست است

+(ني  =35 1 
 .ست است

مقاله نوشتم 9(ني 
 .ست است

جمع» لاميذالت« 
 . تيبي است

 .ست است
اثنين و ثما: ص(ن 

 .ست است
نها را جز به حق خل

 .ست است
ف از خلقت خود ر

 .ست است
ها و زم نش آسماني

 .ست است
اصلي ما آن هدفي

 .ست است
ركس نعمت و پادا

 .ست است
ها در انتخاب هدف

 .ست است
پذير همان هدف ن

 .ست است
متنوع بو« ويژگي 

 .  است

 .ست است
عار مولوي در ديوان

 .ست است
ي حركت انسان در

 .ست است
خداوند آنچ: لقمان

www.sanjeshse
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درس 4گزينه  .5
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درس 1گزينه  .
آنه«آيه شريفه 

درس 1گزينه  .5
انسان بايد هد

درس 4گزينه  .5
حق بودن آفري

درس 2گزينه  .5
برترين هدف ا

درس 2گزينه  .5
هر«آية شريفه 

درس 3گزينه  .5
ه منشأ اختلاف

درس 4گزينه  .5
هاي پايان هدف

درس 3گزينه  .5
با توجه به دو
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